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    .كند با توجه به شرايط لزجت آن تغييرمي

  .لزجت آن هميشه منفي است

  118.4. د  

87.5  

87.8  

  .در مركز سطح غوطه ور قرار دارد

  .همواره در بالاي مركز سطح قرار دارد

  مركز گرانش جسم غوطه ور

  مركز حجم جابجا شده سيال
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  كدام رابطه بيانگر قانون لزجت نيوتن است؟

. ب
dy

du
τµ = 

. د 
dy

du
=τ  

  كدام گزينه در مورد گاز كامل صادق است؟

با توجه به شرايط لزجت آن تغييرمي. ب  .

لزجت آن هميشه منفي است. د  

  و فشار مطلق يك مگا پاسكال چقدر است؟10ºc،چگالي هوا در دماي 

  12.31. ج  1.231. ب

  است،لزجت سينماتيكي آن چقدر است؟ 0.7و چگالي آن 

Sm. ب  57.5 /1087 24−
×

Sm. د  8 /1087 24−
×

در مركز سطح غوطه ور قرار دارد. ب  .مركز منشور فشار است

همواره در بالاي مركز سطح قرار دارد. د  .استنقطه اي روي خط اثر نيروي برايند 

  خط اثر نيروي شناوري از كدام نقطه عبور مي كند؟

مركز گرانش جسم غوطه ور. ب  

مركز حجم جابجا شده سيال. د  

  :در دوران مقداري مايع حول يك محور قايم

  .ارتفاع تغيير نمي كند

  .فشار با افزايش ارتفاع كاهش مي يابد

  .فشار متناسب با مجذور فاصله شعاعي است

  .فشار متناسب با فاصله شعاعي است
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كدام رابطه بيانگر قانون لزجت نيوتن است؟. 1

  

 

  الف
dy

du
µτ ب  =

 

. ج
du

dy
µτ =         

  

كدام گزينه در مورد گاز كامل صادق است؟. 2

.لزجت صفر استداراي . الف  

    داراي لزجت ثابت است. ج  

،چگالي هوا در دماي SIدر دستگاه . 3

ب  65.0. الف  

و چگالي آن 0.6pa.sلزجت يك سيال . 4

Sm .الف   /1057 24−
×

Sm. ج   /1057.8 24−
×

  :مركز فشار. 5

مركز منشور فشار است. الف  

نقطه اي روي خط اثر نيروي برايند . ج  

خط اثر نيروي شناوري از كدام نقطه عبور مي كند؟. 6

    مركز هندسي جسم. الف  

    مركز حجم جسم شناور. ج  

در دوران مقداري مايع حول يك محور قايم. 7

ارتفاع تغيير نمي كندفشار با افزايش . الف  

فشار با افزايش ارتفاع كاهش مي يابد. ب  

فشار متناسب با مجذور فاصله شعاعي است. ج   

فشار متناسب با فاصله شعاعي است. د  
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  كاهش يابد؟

  919.4m. د  

  .بي دررو برگشت ناپذير است

  .بي دررو برگشت پذير است

  ر بيشتر است

  هيچكدام .د  در لوله هاي مويينه

  .سيال ايده آل بسيار لزج است

P
+

ρ
  

P

2ρ
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  .موقعي بوجود مي آيد كه سيال به صورت جسم صلب دوران كند

  .كاهش مي يابد

  .در خلاف جهت گرداب آزاد است و به صورت دوراني است

  .همواره با گرداب آزاد بوجود مي آيد

25ºc  كاهش يابد؟ %10چند متر بايد بالا رفت تا فشار

  619.4. ج  900m. ب

  صحيح است؟كدام در مورد جريان يك بعدي 

  .جريان يكنواخت دايمي است

  .محدود به خط مستقيم است

  .ر شده استظدر آن از تغيير مشخصات جريان در راستاي قايم صرف ن

بي دررو برگشت ناپذير است. ب  .برگشت پذير بدون اصطكاك است

بي دررو برگشت پذير است .د  

ر بيشتر استظعموما تنش هاي برشي از تنش هاي برشي موجود در جريان آرام متنا

  لايه هاي سيال به آرامي روي يكديگر مي لغزند

  ذرات سيال منظم حركت مي كنند

  .مقياس مولكولي صورت مي گيردتبادل اندازه حركت تنها در 

  در كدام حالت جريان آشفته بوجود مي آيد؟

در لوله هاي مويينه. ج               سيال بسيار لزج. ب         در سرعت هاي بسيار كم

سيال ايده آل بسيار لزج است .ب  .سيال ايده آل بي اصطكاك و تراكم ناپذير است

  هيچكدام .د  .سيال ايده آل از قانون لزجت نيوتن تبعيت مي كند

P

ρ
cte .ب  

v
gz =++

2

2

cte. د  
v

gz =++
2

2
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  :در حركت گردابي اجباري. 8

موقعي بوجود مي آيد كه سيال به صورت جسم صلب دوران كند. الف  

كاهش مي يابدبا افزايش شعاع ،سرعت . ب  

در خلاف جهت گرداب آزاد است و به صورت دوراني است. ج  

همواره با گرداب آزاد بوجود مي آيد. د  

ºcدر يك هواي دما ثابت با دماي . 9

ب  600m. الف  

كدام در مورد جريان يك بعدي . 10

جريان يكنواخت دايمي است. الف  

محدود به خط مستقيم است .ب  

در آن از تغيير مشخصات جريان در راستاي قايم صرف ن .ج  

  .جريان يكنواخت است .د  

  :جريان ايزونتروپيك. 11

برگشت پذير بدون اصطكاك است. الف  

    .جريان گاز كامل است .ج  

  :در جريان آشفته .12

عموما تنش هاي برشي از تنش هاي برشي موجود در جريان آرام متنا .الف  

لايه هاي سيال به آرامي روي يكديگر مي لغزند .ب  

ذرات سيال منظم حركت مي كنند. ج  

تبادل اندازه حركت تنها در  .د  

در كدام حالت جريان آشفته بوجود مي آيد؟. 13

در سرعت هاي بسيار كم. الف  

  كدام صحيح است؟. 14

سيال ايده آل بي اصطكاك و تراكم ناپذير است .الف  

سيال ايده آل از قانون لزجت نيوتن تبعيت مي كند .ج  

  برنولي كدام است؟ معادله .15

cte. الف  
v

z
P

=++
2

2

ρ

cte. ج  
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. د  
µ

ρ

2
Re

VD
=  

      

  .قطر لوله مربوط است

      

        
                1411231141123114112311411231مهندسي ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ـ مهندسي ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ـ مهندسي ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ـ مهندسي ماشينهاي كشاورزي و مكانيزاسيون ـ 

                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        

 5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  .شود مي اويلر حاصل معادله برنولي ، 

  .شود مي حاصل برنولي معادله اويلر،

  .شود مي حاصل برنولي معادله ناوير استوكس،

  .شود مي ناوير استوكس حاصل معادله اويلر،

. ب
µ

ρV
=Re  ج .

µ

VD
=Re  

  نسبت نيروي اينرسي به نيروي ثقل است

  نسبت نيروي ثقل به نيروي اينرسي است

  نيروي اينرسي به نيروي كشش سطحي است

  نسبت نيروي كشش سطحي به نيروي ثقل است

  :رابطه عدد وبر به قرار زير است

. ب  
σ

ρ LV
We

2

=  

. د  
σ

ρ LV
We

3

=  

  

قطر لوله مربوط استبه . ب  .شكل هندسي لوله ربط دارد

  هيچكدام. د  .به عدد رينولدز بستگي دارد

  

  جريان گردابي نظير هايي

  مختلف اتصالات

  جريان جدايي نظير 

  تلفات اصلي در خطوط انتقال ناشي از چيست؟

  اصطكاك و زبري. ب  

  انحناي لوله. د  
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  كدام درست است؟ .16

 معادله از گيري انتگرال با .الف  

اويلر، معادله از گيري انتگرال با .ب  

ناوير استوكس، معادله از گيري انتگرال با .ج  

اويلر، معادله از گيري انتگرال با .د  

  :عدد رينولدز برابر است با .17

 .الف  
µ

ρVD
=Re  ب

 

  :عدد فرود بيانگر. 18

نسبت نيروي اينرسي به نيروي ثقل است. الف  

نسبت نيروي ثقل به نيروي اينرسي است. ب  

نيروي اينرسي به نيروي كشش سطحي استنسبت . ج  

نسبت نيروي كشش سطحي به نيروي ثقل است. د  

رابطه عدد وبر به قرار زير است. 19

. الف  
σ

ρVL
We =    

. ج  
σ

ρ
22

LV
We =    

  :ضريب اصطكاك در لوله ها . 20

شكل هندسي لوله ربط داردبه . الف  

به عدد رينولدز بستگي دارد. ج  

  تلفات جزيي ناشي از چيست؟ .21

هايي وجودپديده خاطر به. الف  

اتصالات از سيال عبور نتيجه در. ب  

 هايي وجودپديده خاطر به .ج  

  هر سه مورد .د  

تلفات اصلي در خطوط انتقال ناشي از چيست؟. 22

    اصطلكاك. الف  

    جنس لوله. ج  
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FD=CDρV
    

FD=C  

  .شود
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  :در يك جسم غوطه ور نيروهاي بالابر و نيروهاي مقاوم به ترتيب برابرند با

FD=CD
ρV. ب  

2
D

2
, FL=CLρV

2
D

2

FD=C  د .=CDρVD, FL=CLρVD

شود تبديل مغشوش به زودتر آرام مرزي لايه شود مي باعث

  .كمك مي كند مرزي لايه رشد

  .مي كند تسريع را مغشوش به آرام مرزي لايه ،تبديل

  .هر سه  مورد صحيح است

                                                    

  ت تشريحيالاؤس                                                                             

                                       .مفاهيم زير را توصيف كنيد

  مدول كشساني حجمي
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در يك جسم غوطه ور نيروهاي بالابر و نيروهاي مقاوم به ترتيب برابرند با. 23

   

 

  

  

  

  

  

  

  

DρVD, FL=CLρV .الف  
2
D

2

CDρV= .ج  
2
D

2
, FL=CLρVD

  كدام صحيح است؟. 24

باعث سطح زبري افزايش. الف  

رشد منفي به فشار گراديان. ب  

،تبديل سيال به حرارت انتقال. ج  

هر سه  مورد صحيح است. د  

                                                  

  

                                                                   

  .نمره دارد 3/1هر سؤال * 

  

مفاهيم زير را توصيف كنيد. 1

  سيال نيوتني* 

  

  لزجت سينماتيك*

  

مدول كشساني حجمي*

  

  منشور فشار*
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  .كنيد ز يك مخزن به ارتفاع معين را مشخص

 

  .براي حالت سه بعدي ثابت كنيدفشار سيال ساكن در يك نقطه در همه جهات يكسان است
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  .فشار مساحت قايم شكل زير را پيدا كنيد

ز يك مخزن به ارتفاع معين را مشخصبا استفاده از رابطه برنولي سرعت جريان حين خروج ا

براي حالت سه بعدي ثابت كنيدفشار سيال ساكن در يك نقطه در همه جهات يكسان است

  هدف از تحليل ابعادي چيست؟

  .قضيه باكينگهام پاي را شرح دهيد

 هدف از كاربرد مدل در سيالات چيست؟
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فشار مساحت قايم شكل زير را پيدا كنيد مركز. 2  

  

با استفاده از رابطه برنولي سرعت جريان حين خروج ا. 3

  

براي حالت سه بعدي ثابت كنيدفشار سيال ساكن در يك نقطه در همه جهات يكسان است. 4

  

هدف از تحليل ابعادي چيست؟)الف. 5

قضيه باكينگهام پاي را شرح دهيد)ب

  عدد ماخ بيانگر چيست؟)ج

هدف از كاربرد مدل در سيالات چيست؟)د
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